

Однажды мы с ребятами группы № 1 решили поиграть в необычную игру. Принесли с прогулки чистый белый снег. Полепили маленькие снежочки, как вдруг малыши заметили, что снежок – то капает! На глазах у малышек он превратился в воду! Дети решили, раз в помещении тепло, то и снег в кармашки накладывать больше не будут, растает. Потом водичку подкрасили в разные цвета и контейнер поставили на морозную веранду. После сна оказалось, что вместо воды на улице получились цветные льдинки! Они тоже таяли на ладошках. Угостили игрушки «фруктовым мороженым». Оказывается, даже со снегом и льдинками играть надо осторожно, чтобы ладошки не замерзли. Ребята сами проверили и запомнили – снег и лед на теплых лосках и в тёплом помещении тает! Как всем было весело и интересно!

